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Договори Београда и Приштине постигнути у суботу су европско решење за нека веома
тешка, али веома важна питања, рекла је шефица дипломатије Европске уније Кетрин
Ештон, после радног ручка са са косовским премијером Хашимом Тачијем у Бриселу.

  

Висока представница Европске уније за спољну политику и безбедност Кетрин Ештон
похвалила је у Бриселу Београд и Приштину због постизања првих конкретних резултата
у оквиру дијалога.

  

"Договори постигнути у суботу су европско решење за нека веома тешка, али веома
важна питања", рекла је Ештонова.

  

Висока представница ЕУ похвалила је делегације Београда и Приштине за лидерство,
храброст и напоран рад који је показан у досадашњем току дијалога који је под
покровитељством ЕУ почео 8. марта.

  

"Постигнути договори су добри за обе стране. Не захтевају ни од једне стране да се
нечега одрекне, али обе стране добијају много. Циљ овог дијалога је да се обе стране
приближе ЕУ, да се побољша координација и, што је најважније, да се побољша живот
обичних људи", рекла је Ештонова.

  

Ештонова се састала са Тачијем у тренутку док се очекује да Брисел саопшти састав
посебног тима који ће, од краја месеца, истраживати наводе Дика Мартија укључујући и
оптужбе о везама бивших челника ОВК и организованог криминала.
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  Шефица европске дипломатије је рекла да очекује да ће договорено бити спроведено удело у најкраћем могућем року, као и да ће дијалог у скорој будућности донети новерезултате на пољима о којима је до сада разговарано као што су телекомуникације,катастар, царински печати и енергетика.  Говорећи о односима Брисела и Приштине, Ештонова је рекла да је током данашњегсусрета "још једном подвукла посвећеност ЕУ европској перспективи Косова".  "Желимо да се Косово приближи ЕУ и мислим да су најновији резултати охрабрујући",рекла је висока представница ЕУ, додајући да је Тачија позвала да још више енергијеуложи у спровођење реформи и да, у успостављању владавине права на Косову,искористи помоћ коју пружа Еулекс.  (РТС)  
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